

ЗВІТ

про використання коштів обласного бюджету на виконання обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки за II квартал 2023 року

<i>№№ з/п</i>	<i>Захід</i>	<i>Відповідальний виконавець та строк виконання заходу</i>	<i>Планові обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Фактичні обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)</i>
1.	Організація та проведення семінару „Основи роботи з проєктами” в Тернопільській обласній військовій адміністрації 6 квітня 2023 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської ОДА	13495,00 грн.	13495,00 грн.	В обласній військовій адміністрації проведено семінар „Основи роботи з проєктами” в рамках Програми транскордонного співробітництва Interreg NEXT „Польща-Україна 2021 – 2027”, організований управлінням міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів обласної військової адміністрації спільно з Представництвом Програми у Львові. В рамках заходу понад 70 осіб (представники громад області, освітніх, медичних та культурних установ регіону) підвищили свої компетенції у сфері проєктного менеджменту.
2.	Організація проведення зустрічі керівництва Тернопільської обласної	Управління міжнародного економічного	13987,60 грн.	13987,60 грн.	В обласній військовій адміністрації відбулася зустріч керівництва ТОВА з Президентом міста Єленя

	військової адміністрації з представниками Нижньосілезького та Сілезького воєводств Республіки Польща 18-21 квітня 2023 року	співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА			Гура Єжи Лужняком, першим заступником Президента міста Хожув Марціном Міхаліком та представниками органів місцевого самоврядування Нижньосілезького та Сілезького воєводств Республіки Польща. Сторони провели конструктивні перемовини щодо розширення міжнародної співпраці, зокрема досягнуто домовленостей про реалізацію спільного з містом Хожув проекту під назвою „Обмін досвідом у сфері організації та функціонування державного управління у Тернопільській області під час збройного конфлікту на прикладі м. Тернопіль” та з містом Єленя Гура про реалізацію проекту з відпочинку у серпні 2023 року групи дітей із Тернопільщини.
3.	Оновлення інформації про зовнішньоекономічну діяльність області	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	3400,48 грн.	3400,48 грн.	Промоція, маркетинг та формування позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини.
4.	Організація проведення зустрічі керівництва	Управління міжнародного економічного	5510,00 грн.	5510,00 грн.	В обласній військовій адміністрації відбулася зустріч керівництва ТОВА з представниками спільної

	Тернопільської обласної військової адміністрації з представниками спільної місії ПРООН та Посольства Швеції в Україні 5 травня 2023 року	співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА			місії Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН), Посольства Швеції в Україні та Програми SIDA. Сторони провели конструктивні перемовини щодо перспектив розширення співробітництва та уклали План спільних дій з метою реалізації на території регіону нового проекту „Посилене партнерство для сталого відновлення”.
5.	Виготовлення тематичної (галузевої) мультимедійної презентації області українською та англійською мовами	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	20000,00 грн.	20000,00 грн.	Промоція, маркетинг та формування позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини.
6.	Забезпечення перекладацького супроводу під час організації та проведення зустрічей керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з представниками іноземних держав	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	11200,00 грн.	11200,00 грн.	Забезпечено перекладацький супровід: 19.05.23 перебування директора Центру європейських проектів Лешека Буллера (РП); 25.05.23 робоча зустріч з представниками міста Хожув; 06.06.23 П'ята координаційна зустріч; 07.06.23 зустріч з делегацією представників бізнесу Чехії за участі Генерального консула

					Чеської Республіки в Україні Давида Нови в Івано-Франківській ТПП; 12.06.23 офіційний візит президента Міжнародної федерації каное (ICF) п. Томаса Конєцко.
7.	Організація та проведення П'ятої координаційної зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з представниками Управління Організації Об'єднаних Націй з координації гуманітарних справ в Україні, агенціями ООН, місцевими та міжнародними неурядовими організаціями 06 червня 2023 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	2750,00 грн.	2750,00 грн.	Проведено П'яту координаційну зустріч за участі керівництва обласної військової адміністрації з представниками Управління Організації Об'єднаних Націй з координації гуманітарних справ в Україні, представниками міжнародних гуманітарних та місцевих організацій . Під час зустрічі презентовано чернетку онлайн-платформи об'єктів нерухомості територіальних громад Тернопільської області для переоблаштування під житло для ВПО. В ході зустрічі обговорено низку робочих питань стосовно гуманітарного реагування та представлено план роботи міжнародних партнерів на території Тернопільської області у 2023 році, в тому числі програми для посилення інтеграції внутрішньо переміщених осіб у територіальні громади регіону в контексті їх забезпечення житлом

					довготривалого користування, створення робочих місць, підтримки малого і середнього бізнесу.
8.	Забезпечення діяльності Агенції регіонального розвитку в Тернопільській області	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОДА	234203,86 грн.	234203,86 грн.	Агенцією ведеться робота щодо підготовки заявок для участі у грантових проєктах для установ та організацій Тернопільської області
	Разом:		304 546,94 грн.	304 546,94 грн.	

Начальник управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської обласної державної адміністрації



Наталія ЗАРИЦЬКА